

Studium našich učitelů ve Velké Británii

Na přelomu července a srpna 2015 jsme dostaly možnost vyjet do Velké Británie a vzdělávat se tam v kurzech pořádaných jazykovou školou Bell v univerzitním městě Cambridge. Celý projekt byl zaštitěn a financován programem Erasmus +. Organizace projektu se ujalo vedení naší ZŠ Smečno.

Základní filozofie jazykové školy Bell se odvíjí od poznání, že angličtina se stala mezinárodním dorozumívacím prostředkem ve všech oblastech lidského konání, a že cesta ke splnění nejrůznějších snů a dosažení individuálních cílů dnešního člověka vede právě přes znalost tohoto jazyka. Proto Bell nabízí široké spektrum kurzů s nejrůznějším zaměřením, které přispívají ke zvýšení jazykové gramotnosti. Díky mezinárodnímu věhlasu se v kurzech školy Bell setkávají účastníci z rozličných končin světa, a tak může Bell zároveň nabídnout i praktickou ukázkou využití angličtiny jako hlavního dorozumívacího jazyka mezi studenty při absolvování vlastního kurzu i bohatého kulturního programu. Například divadelní představení v rámci právě probíhajícího letního festivalu Shakespearovských představení, návštěva a srovnání dalšího univerzitního města Oxford.

Náš pobyt sestával z výukových bloků jednotlivých kurzů, na ně navazujících jazykových workshopů, obecněji zaměřených přednášek a množství akcí orientovaných na proniknutí k podstatě anglické kultury a pochopení mentality národa.

Během dvanácti dnů našeho pobytu ve Velké Británii jsme tak získaly mnoho cenných informací z metodologie výuky a načerpaly inspiraci do svých hodin anglického jazyka, pochopitelně jsme zdokonalily svoji mluvenou angličtinu a doplnily si slovní zásobu v oblasti současné, moderní angličtiny. Navíc jsme pilně vstřebávaly atmosféru anglického života.

Na závěr nutno zmínit, že dvoutýdenní studijní pobyt v prestižním, čistém, bezpečném a mezinárodním prostředí kampusu Homerton College nás naplnil optimismem a chutí do práce s našimi žáky i další práce na sobě samých.

Veronika Pulcová

Bc. Naděžda Kolmanová

"Tento projekt byl realizován za finanční podpory Evropské unie."

